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CASA LEGISLATIVAVER FONTES DO NASCIMENTO

A1ADA46" SESSÃO ORDINARIADO BIÊNIO DF,2O25 A.2026,18 DE SE,TEMBRO DE 2025.

Aos (dezoito) dias do mês cle seternbro de 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Álruro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssirnos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrir"rhas/Sll, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimettto, o

1" secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretario José Lourenço dos Santos,

Carlos l{odrigues de Santana, Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, João

Guilherme Costa Soares,AertonAraújo de Jesus.Ilavendo quórum legal, o Senhor

Presiclente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos

trabaihos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos

Santos paraÍ'azer a leitura daAta cla lI sessão extraordinária do dia 19 de agosto e a

leittrra da Ata da 45o sessão. Em seguida o Sr. Presidente convida o 1o secretário João

Apolinairio dos Santos para fazer a leitura do Projeto de Resolução N"05/2025 sob

autoria da IVIesa l)iretorer que, acrescenta o Art.134-A ao Ilegimettto Interno da

Cârrara Municipal cle PerJrinhas, em conformidade coln os Artigos 26 a 33 da I.ei

Orgânica VÍunicipal, e dâontras Providência. E a I-eitura do Prcijeto de Lei N" 03/2025

sob autoria do vereador Aerton Araujo de Jesus, que dispõe sobre a instituiçáo da

campanha municipal de prevenção ao suicídio e valorizaçáo da vida "Setembro

Amarelo" no rnunicípio de Pedrinhas- Sergipe e dá outras providências. Dando inicio
iio grande expediente, faz o uso da palavra o vereador Aerton Araujo de Jesus: O

vereador manifestou apoio ao projeto de lesolução que modifica e acrescenta o

regimento interno, destacando sua modernidade e a importância de aperfeiçoar os

trabalhos cla Casa. Parabenizou pela realizaçã,o do Setembro Auarelo e jr-rstificou seu

projeto de lei de prevenção ao suicídio e valorizaçáo da vida, ressaltando a

necessidade de regulamentação municipal.Faz o Lrso da palavra r: Sr. Presidente José

Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador inÍbrma que Íbram apresentaclos os

projetos, incluindo o projeto de resolução que acrescenta o art. 134-A, cr:locados em

primeirar discussão e encaminhados às c;omissões. Iiaz o uso da palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador tratou da tramitação de projetos em pauta,

do pagarnento do Previne Brasil, do reajuste clos servidores e do piso dos ageutes de

saírde. Parabenizou o coordenador Wagner pela conquista clo carro odontológico

móvel e registrou deçisão judicial iavorável ao retorno daproliessora Meire.haz o Llso

da palavra o vereador iVlarcio Santos Silva: O vereador pecliu cumprimento do

regirnento para início pontual das sessões, parabenizott o retorno de colega Aerlon

I

I

/A

'f II,\\1[SSA At,VAIIO DE I,'Rli]l'['AS, 06 - CIiN'Il{.O - P ODRIf{ll.\S/Sll - CEI'r 49350-000 - FONE (79) 3648-1784



ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
cÂunnn MUNICIPAL DE PEDRIruHnsIsr

VA AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

Araürjo, elogiou o evento do Setembro Amarelo e agradeceu à prefeita, sec.etàrios e

:t:':*:t:fiffnenho. Destacou ações na saúdc, obras de infiaestrutura, conquista
do carro odontológico móvel e nota A em gestão púrblica para o município . Fazo uso
cla palavra o vereador Edilvan dos Ileis Santos: o vereador destacou o retorno do
colega Aerton Araújo, criticou a gestão rnunicipal pelo abanclono do prédio aclquirido
no ano anterior, apontou descaso com obras, estradas e veículos, mencionàu má
utilização de recursos públicos em festas e eventos, cobrou providências da prefeita e
secretarias, e parabenizou o servidor Wagner pelo erlp.nhã que garantiu conquistas
na saÚtde clo munic ípio.Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:
o vereador deu- boas-vindas ao colega Aerlon Araújo, relatou uiritu, a comunidades
cobrancJo melhorias em estradas, elogiou eventos do Setembro Amarelo, destacou a
liberação de licenças para obras no Mutumbo e Ilarbosa, agradeceu ao deputado Fábio
Reis, à prefeita e à equipe técnica pelo apoio, e ressaltou a importância da participação
cla comunidade na definição de prioridades para os recursos públicos. o vereador cede
dentro do seu ternpo a palavra ao vereador João Guilherme Costa Soares: O
vereaclor agradeceu ao governador de Sergipe, Zez,inho Sobral, pela liber açã,o ráryida
cla licença solicitada durante o evento, clestacando a colaboração dele e de sua.quip..
Retoma apalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou a
irnportância das obras no povoado Barbosa e Mutumbo, elogiou a prefeita pelas
conquistas, agradeceu ao deputado Fábio Reis pelos recursos destinador, ..rsultou a
participação da çomunidade e reafirrlou sell colxpromisso de usar o mandato para
apoiar realizações que beneficiem a poplrlação. Dando inicio ao pequeno expediente,
faz' o uso da palavra o vereaclor Aerton Araújo de Jesus: O vereador elogiou a
prefeita por manter servidores comprometidos, criticou a atuaçáodo vereador Edilvan
na tribuna, clefendeu avak»ização do Setembro Amarelo e destacou a importância de
focar em ações que beneficietn o municíp io. Faz o Lrso d,a palavra o vereador Carlos
lLodrigues de Santana: O vereador manifestor-r ansiedade pelo ténnino dos
calçarnentos nos povoados Alfavaca e Barbosa, elogiou o planejamento das obras, e
parabenizou o servidor Wagner pelo trabalho e conquistas junto ao Ministério. Faz o
uso cla palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador elogiou o servidor
Wagner pelo trabalho prestado ao município, criticou a atuação da administração em
obras paradas e destacou que seu papel é Íiscaliz ar e alerlcar sobre problemás, sem
necessidade de elogiar a prefeita, ressaltando a in-rportância da crítica para melhorar
a gestão' Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador elogiou
a gestão da educação em Pedrinhas, defendeu a atuação da prefeita Francecleide na
captação rie recursos, comentou sobre a emencla para o trevo 6o Mutumbo e cÍestacou
a irnportância do respeito às opiniões e à valorização do Setembro.Arnar elo.Fazo uso
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da paiavra o vereador José Lourenço dos Santos: O vereador deu as boas-vindas ao

vereador Aerton Araújo, cobrou providências do secretário de Obras contra

vandalismo no cemitério, sugerindo instalação de câmeras e reforço de muros, e

parabenizou ações em bairros da çidade e o trabalho do deputado.Fazo uso dapal,avra

o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador informou sobre o início das

obras napraça do Mutumbo e na quadra de esportes do Barbosa, destacou a chegada

de um veículo novo ao município, mencionou a indicação de uso de recursos

excedentes em pontos de ônibus e agradeceu o apoio de colegas e da comunidade. O
vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Marcio Santos Silva: O
vereador destacou que a praça do Mutumbo será iniciada em breve, questionou a

necessidade de reforma da quadra do llarbosa diante de recursos já disponíveis e

reforçou inclicações de melhorias com recursos excedentes. Retoma a palavra o
vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou melhorias na quadra do

Mutumbo para torneio de futsal e sugeriu indicação ao governaclor para construção

de unia quadra coberta adequada aos jovens. Neste rnomento nada rrais havendo a

tratar. o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a

lavratura cla AlA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário

regimental.

iSAI.,A DAS SESSÕES DA CÂMARA MLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 18
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